



Митрополит Волоколамский Иларион встретился с послом Люксембурга в России

26 февраля 2015 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион встретился с Чрезвычайным и Полномочным послом Великого Герцогства Люксембург в России Пьером Феррингом по его просьбе. Во встрече также приняли участие: со стороны ОВЦС – секретарь по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарёв и сотрудник Секретариата по делам дальнего зарубежья М.Х. Паласио; со стороны Посольства Люксембурга – заместитель главы миссии Патрик Хеммер.

Митрополит Иларион тепло приветствовал гостя в Отделе внешних церковных связей. В ходе беседы ее участники обсудили положение христианского населения в ряде стран Ближнего Востока, а также ситуацию на юго-востоке Украины.

По просьбе люксембургского дипломата председатель ОВЦС рассказал о современном состоянии православно-католического диалога.

В завершение встречи митрополит Иларион вручил Пьеру Феррингу памятный подарок.

Служба коммуникации ОВЦС